Организаторы муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников не несут ответственности за содержание олимпиадных заданий и корректность ключей, т.к. не являются их составителями. Доводим до вашего сведения, что оргкомитет и члены жюри при проведении олимпиад вносили необходимые корректировки в задания и ключи. Представленная версия может не содержать этих исправлений.


Муниципальный этап всероссийской олимпиады по физике
2008-2009 уч. год.
8 класс

1. Трактор, работая на вспашке, развивает мощность на крюке 25,8 кВт при скорости движения 18 км/ч. Как велика сила сопротивления почвы при вспашке?
2. Кленовый лист, приложенный к губам, разрывается, если быстро вдохнуть воздух. Почему?
3. Ледяная глыба плавает в воде. Объем ее подводной части 300 м3. Каков объем надводной части глыбы? Плотность льда равна 900 кг/м3, плотность воды – 1000 кг/м3.
4. В сосуд, содержащий воду массой m1=100 г при температуре t1=10оС, поместили кусок льда при температуре t2=−50оС, после чего температура образовавшейся ледяной массы оказалась равной t=−4оС. Какое количество льда было положено в сосуд? Потерями теплоты и теплоемкостью сосуда пренебречь. Удельная теплоемкость воды равна 4200 Дж/кг·оС, льда − 2100Дж/кг·оС, удельная теплота плавления льда 330кДж/кг, температура плавления льда 0˚С.
5. Велосипедист половину времени всего движения ехал со скоростью v1= 20 км/ч, половину оставшегося пути со скоростью V2=15 км/ч, а последний участок – шел пешком со скоростью V3=6 км/ч. Какова средняя скорость велосипедиста на всем пути?
6. Экспериментальная:

Определите массу монеты, имея две линейки толщиной с = 2 мм. Плотность дерева равна 450 кг/м3.
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